
[ Vraag & Antwoord ]
[Vraag 1]

U overweegt gebruik te maken van de Subsidie Aanvullend Pakket. Wat kunt u doen?

Antwoord

Neemt u allereerst contact op met uw regioadviseur. U kunt namelijk alleen een subsidie verkrijgen, als de regioad

viseur (positief) adviseert. Als u zo vroeg mogelijk de regioadviseur inschakelt, helpt hij/zij u bij het in kaart brengen 

van de problematiek. Of hij/zij beoordeelt de problematiek. Ook geeft de regioadviseur advies bij de mogelijke oplos-

singsrichtingen en ontvangt u via hem/haar het aanvraagformulier Subsidie Aanvullend Pakket. Daarna vraagt u een 

offerte op bij de zorgverlener. Vanaf 1 maart 2010 moet de zorgverlener ook het formulier ‘Vragen voor de Zorgver

lener’ invullen. Dit formulier ontvangt u eveneens van de regioadviseur. Dit ingevulde formulier helpt u en de regio

adviseur bij het inzichtelijk houden van de activiteiten waarvoor u subsidie wilt aanvragen. Tot slot stuurt meestal de 

regioadviseur uw aanvraagformulier, de offerte, het formulier ‘Vragen voor de Zorgverlener’ en zijn/haar (positief) 

advies naar de Uitvoeringsorganisatie Vf/Pf. U heeft dan uw subsidie aangevraagd.

[Vraag 2]

Bestaat er ook een papieren versie van de Arbocatalogus Primair Onderwijs?

Antwoord

Nee, er bestaat geen papieren versie van de Arbocatalogus PO. Werkgevers en werknemers in het primair onderwijs 

zullen regelmatig nieuwe oplossingen toevoegen en bestaande oplossingen actualiseren. Dat kan het gemakkelijkst 

via internet. Zo weet u ook dat de Arbocatalogus PO altijd up-to-date is. Wel bestaat de mogelijkheid om via de button 

‘geavanceerd printen’ de Arbocatalogus geheel of gedeeltelijk te printen. Wij, maar vooral uw collega’s bij andere 

scholen, zijn ook zeer geïnteresseerd in uw oplossingen die goed bruikbaar zijn voor de Arbocatalogus PO. 

U wordt van harte uitgenodigd om verbeteringen, goede praktijken of nieuwe ideeën aan ons door te geven via 

info@arbocataloguspo.nl. De Arbocatalogus PO kan hierdoor nog duidelijker zijn meerwaarde bewijzen voor mensen 

uit de praktijk. 

[Vraag 3]

Om de hoeveel jaar moet ik een nieuwe Risico Inventarisatie en Evaluatie (RI&E) op school uitvoeren?

Antwoord

In de Arbeidsomstandighedenwet (Arbowet) wordt geen exacte termijn genoemd. In de Arbocatalogus voor het 

Primair Onderwijs is bepaald dat iedere vier jaar een RI&E uitgevoerd moet worden. Indien er tussentijdse ingrijpende 

wijzigingen plaatsvinden, bijvoorbeeld bij een fusie, een verhuizing of nieuwbouw, dan moet de RI&E uiteraard eerder 

worden uitgevoerd. Er ontstaan dan immers nieuwe risico’s, omdat er een nieuw of ander gebouw in gebruik wordt 

genomen óf omdat er bij een fusie twee of meerdere bestaande arbo- en verzuimsystemen in elkaar geschoven  

moeten worden. ■
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